УЭ-1.   Входной контроль. Цель: проверка домашнего задания и диагностика остаточных знаний учащихся. Два ученика домашнее задание выполняли на отдельных листочках, учитель оценивает работы, во время перемены листочки прикрепляют  к доске,  все остальные подходят  со своими тетрадями и сверяют  решение.                                                               

Устная работа по тренажерам устного счета.    

 Письменная работа (каждый ученик выбирает задание.)    

Найдите производные функций:     

                    Iв.                               IIв.                                                              

а)((х)=4х5 +6х+3(1балл);             а)((х)=2хcosх(1балл)

б)((х)=(х  - 16х (1балл);              б)((х)=2х+cos2х(2балла)

в)((х)=3sinх + 2(1балл);               в)((х)=(1-х2 (2балла)

 г) решите уравнение:             г)((х)=(3-2х)160(2балла)

(I(х)=0, ((х)=х2 +3х-3 (2балла)

                                   IIIв. 

а) ((х)= 3/х2 + 5х -2/х  (3балла)              

б) ((х)=5х2 (х- (64/х3/2) (3балла)              

в) ((х)=4/(cos3х)    (3балла)                                 

г) ((х)=((1+sin2х)/6(3балла)              

 д) ((х)=√(2х)/(2-х)  (3балла)                                                
е) ((х)=( tq3х  (3балла)                                                                      
Работаем 1 мин.

Контроль по устным ответам 

учащихся

Работаем 3 мин.

Контроль – на доске



УЭ-2. Выполнение заданий на нахождение наибольшего и наименьшего значений функции на отрезке.

Цель: повторить алгоритм нахождения наибольшего и наименьшего значений функции на отрезке. Все слушают ответ, задают вопросы по решению примера 1, а затем решение стирается с доски и ученики воспроизводят  решение примера в тетради

У=2х3 + 3х2   - 12х   ,   [-4;2] 

2.  Работаем в парах. Сначала каждый ученик решает свой пример, затем объясняет его соседу. 

               Iв.                                          IIв.                                                                  

У=1/2х4 - 2 х2 –8  ,                     У = х4 - 8х2 +3 ,                

         [-1;2]                                    [-1;3]

  Дополнительное задание: У= х + 8/х4 

[-2;-1],[1;3]


Работаем 3 мин.

Работа в парах.

Контроль - взаимопроверка

УЭ-3: Выполнение задач на нахождение                                       

                               оптимума

 Цель: повторить алгоритм решения задач, решается задача 1.

1. Число 18 разбить на два слагаемых так,

    чтобы сумма их квадратов была наименьшей.

Работаем в парах, задачи 2,3 решают по выбору.

2. Число 36 разложить на два таких множителя,

    чтобы сумма их квадратов была наименьшей

3. Найдите наибольшее значение площади 

    прямоугольника со сторонами параллельными 

    осям координат и с диагональю ОР, где 

    О- начало координат, а Р- точка на графике 

    функции  у=30х2е3-6х + 6/х    ,        0,3 ≤ х ≤  2
Работаем  4-5  мин. 

Работа в парах

Контроль – на доске



 УЭ-4.     Выходной контроль. Цель: установить уровень   знаний по теме.                                                                
                                I вариант                                                            

1.Найдите  наибольшее и наименьшее значения  

   функции на отрезке  

                 а)  у=х 4 – 2х2 + 5 ,    [-2;2]

                 б) у = х + 2(х       ,    (0;4(
                 в) у=х3 – 27х – 5 ,   (-5;2(
2. Вычислите значение производной функции 

    у = sin х - 2х в точке х0  = 0

                                (( вариант.

1. Найдите наибольшее и наименьшее значения     

    функции на отрезке    

                     а) у=х5 – 5х4 + 5х3 + 1 ,     (-1;2(
                     б) у=х3– 3х2 + 6х – 2 ,       (-1;1(
                     в) у= sin2х - х    ,           (-(/2;(/2(
2. Число 8 разбить на два таких слагаемых,   

    чтобы сумма их кубов была наименьшей.

                               ((( вариант

1. Найдите наибольшее и наименьшее значения   

    функции на отрезке    

а) ((х)=(х( (х-2)2  ,         (-5;2(
    и укажите модуль их разности.

б) f(x)=(x4-2x3+3x2-2x+2)/(x2-x+1)

  2. Задача. 

Требуется устроить прямоугольную площадку так, чтобы с трех сторон она была огорожена проволочной сеткой, а четвертой стороной примыкала к длинной каменной стене. Какова наивыгоднейшая (в смысле площади)

форма площадки, если имеется L погонных метров сетки.


Работаем 10 мин.



УЭ-5.     Домашнее задание.     

 Сборник задач по математике под редакцией М.И.Сканави  стр.414.

Всем: Найдите наиб. и наим. значения функции 

у = х – 2√х     [0;∞]
Работаем 1 мин

УЭ-6.    Резюме (что было полезным для ученика на уроке, что понравилось и что не понравилось, что бы он хотел изменить в дальнейшей работе.)                                                                              


Работаем    1мин.

УЭ-7.    Рефлексия.                                                                               


Работаем 2-3 мин.                                                                                                           Самоконтроль   

